

пр-кт И. Я. Яковлева, д. 3, помещ. 541, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428020

ООО НПП «ЭКРА»

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

26.02.2024	N₂	18216/21	
Ha №		OT	

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие «ЭКРА» (ООО НПП «ЭКРА»)

Реквизиты заявления в ГИСП: № 7215\ 2023 от 19 декабря 2023 г.

ИНН 2126001172 ОГРН (ОГРНИП) 1022101135726

Адрес местонахождения: проспект И. Я. Яковлева, д. 3, помещ. 541, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428020.

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции:

- проспект И. Я. Яковлева, д. 3, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428020;
- проспект И. Я. Яковлева, д. За, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428020;
- пр-кт Тракторостроителей, дом 103а, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428000;
 - проезд Кабельный, д. 1а, г. Чебоксары, Республика Чувашия, 428022

Документ, подтверждающий производство промышленной продукции: Сертификат о происхождении товара по форме СТ-1 от 26 декабря 2023 г. № 3079000050, выданный Союзом «Торгово-промышленная палата Чувашской Республики».

No	Наименование производимой	Код	Код	Реквизиты документа,
	промышленной продукции	промышленной	промышленной	содержащего требования к
		продукции по ОК	продукции по	производимой
		034 2014 (КПЕС	ТН ВЭД ЕАЭС	промышленной продукции
		2008)		
1	Преобразователь	27.11.62.120	8504 90	ЭКРА.435531.042 ТУ
	переменного напряжения			
	полупроводниковый типа			
	CCT-400-500			

Срок действия: заключение действительно в течение 3-х лет со дня его выдачи.

Заместитель директора Департамента машиностроения для топливно-энергетического комплекса

М.Е. Айрапетов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00B1E7CE689410B64F509237247B618B43 Кому выдан: Айрапетов Матвей Евгеньевич Действителен: с 02.10.2023 до 25.12.2024